

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

ул. Кирова, 26/б.

Телеф. 96-69

Вырезка из газеты

УРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

Свердловск

от

1 ☆

ИЮН 1939
Газета №

Закрытие сезона в театре оперы и балета

Позавчера в Свердловском государственном театре оперы и балета состоялось закрытие сезона 1939—40 гг. Коллектив театра показал оперу «Кармен». Спектакль прошел с большим успехом. Зрители тепло приветствовали артистов: Глазунову — Кармен, Терентьева — Хозе, Щагина — торреадор, Киселовскую — Микаэла и других.

В беседе с нашим корреспондентом

директор театра тов. Бернер сообщил:

— Театр в полном составе выезжает на гастроли в Челябинск. Наши выступления начнутся 2 июня. За два месяца будет дано 70 спектаклей. Кроме того, театр даст 20 спектаклей в Магнитогорске и Златоусте.

Мы покажем все выходящие постановки, а также по исполнению в Свердловском балет «Песни Сольвейг».

Свердловск 1939
Музыкальный музей
Дружеская